



В Волгоградской области фигурант уголовного дела о незаконном обороте наркотиков осужден на 15,5 лет

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Владимиру Аляеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 (участие в преступном сообществе (преступной организации)) и ч. 5 ст. 228¹ УК РФ (незаконные производство и покушение на сбыт наркотических средств в особо крупном размере с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») организованной группой, входящей в состав преступного сообщества (преступной организации)).

Следствием установлено, что в августе 2019 года неустановленное лицо, являющееся участником преступной организации (уголовное дело выделено в отдельное производство), выполняя возложенные на него функции по подбору соучастников, разместил в сети «Интернет» объявление о высокооплачиваемой работе и условиях трудоустройства, которое заинтересовало Аляева.

В конце октября 2019 года участники преступной организации посредством сети «Интернет» предложили Аляеву за денежное вознаграждение незаконно производить наркотические средства с целью их последующего сбыта, на что он согласился. За преступную деятельность ему полагалось денежное вознаграждение за первый месяц работы в размере 130 тысяч рублей, в последующие месяцы – до 500 тысяч рублей в зависимости от количества произведенного наркотического средства.

В целях реализации задуманного Аляев арендовал в Волгограде дом, разместил в нем химическую лабораторию и стал производить из полученного от участников преступной организации сырья общей массой 160 кг наркотические средства.

В период с 21 по 27 ноября 2019 года он произвел 844 грамма наркотических средств, часть из которых при помощи вакуумной установки высушил до порошкообразного вещества и расфасовал для дальнейшего сбыта. Однако не смог довести до конца свой преступный умысел по не зависящим от него обстоятельствам, так как 27 ноября 2019 года был задержан сотрудниками правоохранительных органов, наркотические средства изъяты из незаконного оборота.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В связи с тем, что на момент совершения преступления осужденный являлся военнослужащим (звание – рядовой), уголовное дело рассмотрено Южным окружным военным судом, которым Аляеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15,5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1532295>